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Aktuálně z obce a okolí 

❖ Kancelář obecního úřadu a knihovna jsou dočasně přesunuty do budovy hasičské zbrojnice (přízemí), 

Sudovo Hlavno č. p. 199. Stávající budova úřadu se bude opravovat. Kadeřnické služby bude p. 

Němečková prozatím poskytovat ve své další provozovně ve Dřísech (kontakt: 602 792 235). 

❖ Volební místnost pro Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se přesouvá 

do přízemí hasičské zbrojnice.  

❖ Spol. Stavokomplet, nový provozovatel obecní kanalizace, rozesílala v těchto dnech první faktury za 

stočné (poštou, nebo e-mailem). Paušální odběr (3 m3/měsíc/1 osoba) je fakturován u domů, které  buď 

vůbec nejsou napojeny na obecní vodovod, nebo mají pitnou vodu zavedenu jen do části domu. U domů 

plně napojených na obecní vodovod (voda ze studny se používá jen na zalévání zahrady) je stočné 

fakturováno podle odečtu spotřeby na vodoměru. Fakturace bude probíhat pravidelně po šesti měsících, 

vždy po skončení daného období (březen - srpen, září - únor). Pouze první vystavená faktura je 

v odlišném režimu, zahrnuje období leden – srpen 2021, aby se navázalo na poslední fakturu od obce, 

která byla do prosince roku 2020. Další faktura  (období září – únor) přijde v březnu příštího roku. 

❖ Poruchy kanalizace se ohlašují spol. Stavokomplet na tel. č. 724 311 153. V rámci běžné údržby je 

doporučeno 2 x ročně ostříkat čerpadlo vodou a vyčerpat jímku manuálně (stisknutím příslušného 

tlačítka na ovládací skříňce) až téměř na dno. Při odstávce čerpadla v zimním období musí být čerpadlo 

pod hladinou vody, aby se předešlo poničení mrazem. 

❖ ZD Mečeříž nabízí prodej brambor na uskladnění. Množství si dohodněte na tel. č. 326 391 333. Cena 

za 1 kg je 8 Kč. Lze si domluvit rozvoz až domů. 

Podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

Podzimní svoz odpadů včetně železného šrotu proběhne ve dvou termínech. V pátek 24. září bude na náves 

přistaven kontejner pouze na velkoobjemový odpad (např. křesla, pohovky, koberce, nábytek apod.). Odpad 

bude od občanů přebírán v době od 16.00 do 18.00 hodin. Žádné jiné druhy odpadů nebudou v tento 

den přebírány! Kontejner je určen na velké věci, které se nevejdou do popelnice a nejedná se o tříděný 

odpad (ten patří do barevných kontejnerů).  

 

O týden později, v pátek 1. října, se uskuteční svoz nebezpečných odpadů, velkoobjemového odpadu, 

železa, pneumatik a elektrospotřebičů. Odpad je nutno přivézt na náves k pomníku v době od 16.00 do 

18.00 hodin. 

1. nebezpečný odpad – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, 

rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky, atd. 
 

2. elektrospotřebiče – lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče (jelikož lednice, 

televize a monitory patří do systému zpětného odběru, budou převzaty pouze kompletní)  
 

3. pneumatiky – pouze od osobních automobilů a bez disků – ostatní pneumatiky (to znamená s 

disky, traktorové atd.) nebudou převzaty! 
 

4. velkoobjemový odpad – např. křesla, pohovky, koberce apod. 
 

5. železo 

Drobná elektrozařízení (žehličky, mobily, rádia…) a malé baterie lze přinést celoročně v úředních hodinách 

do kanceláře obecního úřadu (nyní v hasičské zbrojnici), kde jsou připraveny příslušné mobilní boxy. 



 

 

DRAKIÁDA  
 

V SUDOVĚ HLAVNĚ 
 
 

V neděli 10. října od 15 hodin 

 na cestě nad křížkem u Krkajdy 

 
Pro všechny dětské účastníky Drakiády je 

připravena sladká odměna 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Z akce budou pořizovány fotografie pro prezentaci společenské činnosti obce 

na webu a v obecní kronice. 
 


